[Ipunoxenue 2
k MP 2.4.0180-20

(I)opma OLEHOYHOIo JHCTA

Jata npoBenenus nposepku: 15.05.2023 r.
MunuyaTtiBHas rpynna, IpoBOAUBIIAs IPOBEPKY:

Bonpoc lH,aIHeT

1 HMeeTcst 11 B opraH3anig MeHo?
A) nOa, Aaa Bcex BO3PacTHBIX TIpynm H pexHMoB ¢(YHKUIOHHPOBaHHA -
opraHi3aLn K
b) na, HOo 0e3 yyeTa BO3paCTHBIX rpynn
B) Her

2 BuiBellieHo JIH LNKJIHYHOe MEHIO 1J1s1 03HAKOMJIeHIisl poauTeeii 1 geteii ?
A) na _ i
b) HeT

3
BriBellieHo J1N eXkeJHeBHOE MeHIO B YA00HOM AJisl 03HaKOMJIeHIisl poanTeJeii 11 geteii mecte ?
A) na I
B) Het

4. B MeHI0 0TCYTCTBYIOT MOBTOPLI 0J11047
A) 1a, o BceM JHSIM =t
b) HeT, 1IMeIOTCS MOBTOPbI B CMeXKHbIe AHH

S. B MeHI0 0TCYTCTBYIOT 3anpelileHHbIe 0J1104a H NPOXYKTHI
A) na, o BceM OHSAM +
b) HeT, HMeIOTCSI MOBTOPbLI B CMeXKHbIE AHH

6. CooTBeTCTBYeT JI perjaMeHTHpPOBaHHOe LHKJIHYHbIM MeHI0 KOJXHYeCTBO MpIHEeMOB MHLIH
pexnMy GyHKUHOHIpOBaHHA opraHn3aumi?
A) na T
b) HeT

7o IEcTh 11 B opraHH3anii npHKka3s o co3gaHui I nopsake padoTbl OpakepajxHoii koMmiiccin?
A) 1a w 3
b) Het

8 OT BceXx JIi NapTHIi NPHTOTOBJEHHBIX 0J1104 CHIIMaeTcsl Opakepask?
A) na T
b) HeT

9 BoisiBasiaice i GgakThbl He JoMycka K pea;mnaulm oaron 1 MpPOAYKTOB MO pe3yjbTaTaM
paboThl OpakepakHoii koMiccHI (32 MepHoa He MeHee Mecsina)?
A) HeT +
b) na

10 Co3aaHbl JIH YCJI0BHS JJIs1 OpraHH3auii MUTaHIs JeTeil ¢ yueToM oco0eHHoCTell 310pOBbsI
(caxapHblii A1abeT, MieBbIe ajeprii)?
A) na
B) HeT _ T

11 [IpoBoaNTCsI JIH YOOpPKa noMelleH il MocJie Kax/aoro npiema muu?
A) a Ll
b) HeT

12 KauecTBeHHO J111 NpoBeieHa y0opka MoMellleHHiT AJ1s1 MplieMa MHIIH Ha MOMEHT paGoThl

KoMiccHn?

A) na | =*




b) HeT ‘

13

OGHapymuBanncb JIH B NIOMEILEeHHAX AJIs1 MpHeMa IMHINH HACeKOMbI€e, 'PBI3YHBI H CJIedbl HX
AH3HeAesATeNbHOCTH?

A) HeT i s

b) aa - -

14

Co3aaHbl JH YCJIOBHSA AJjis1 co0r0ieHHs1 AeTbMH NPaBHJ JHYHOI THrHeHbl?

A) 1a +

b) HeT

15

BoisiBJsiJIHCH JIH 3aMedaHHsl K co0JII0IeHHIO JeThbMH NpaBHJ JHYHOIT THrHeHb1?

A) HeT ~

b) na

16

BrisiBasiauch JH NpH CpaBHEHHH peajiH3yeMOoro MeHI0 ¢ YTBepPKA€eHHbIM MEHIO (l)aKTl:l
HCKJIIO4Y€HHS 0TAENbHbIX 0,104 H3 MeHIO0 ?

A) HeT +

b) na

17

Hmean g ¢pakThI BbIAAYH AeTSIM OoCThIBHIe mHuy ?

A) HeT +

B) na
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